Externat Notre Dame Devoir Maison n°8 (Tle S) Vendredi 7 février

Exercicel

Dans cet exercice, on considere un repere de 'espace (O;i; j; k); on exprimera les coordonnées des
points considérés dans ce repeére.

. On considere la droite (D;) passant par le point A(1;0;0), dirigée par le vecteur di(~1;0;1).

Montrer I'équivalence suivante :

M e (D) < il existe un réel ¢ tel que :

x=1-t¢
y=0
z= t

. Donner la représentation paramétrique (de parametre s) de la droite (D,) passant par le point

B(0;1;0), dirigée par le vecteur d»(1;0;1).
(Dy) et (D7) sont-elles sécantes ? Sont-elles paralleles ?
On consideére la droite (D’l) passant par le point A(1;0;0), dirigée par le vecteur J{ (=1;0;2).

Justifier que (D)) et (D}) définissent un plan, que I'on note 22, ; donner une représentation para-
métrique de ce plan, a I'aide des parametres ¢ et s.

Montrer que les vecteurs cil, J{ et Jg sont coplanaires.

En déduire la position relative de la droite (D») par rapport au plan 2.

Soit (D5) la droite passant par le point B(0; 1;0), dirigée par le vecteur a_l; (1;-1;1).
Justifier que B, d, et cié définissent un plan que 'on notera 2.

Quelle est la position relative des plans 27 et 2%, ; on attend des justification et le plus de détails
possibles pour décrire cette position relative.



